



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к двоим малолетним детям



Ленинским межрайонным следственным отделом по городу Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Как установлено следствием, 3 августа 2021 года в вечернее время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около подъезда и в коридоре многоквартирного дома на улице Летчиков г. Уфы, применил насилие в отношении своего 3-летнего сына и 9-летней дочери его сожительницы. Его действия зафиксировали камеры видеонаблюдения, видеозаписи с которых впоследствии были опубликованы в социальных сетях.

В ходе проведенной проверки следователями опрошен подозреваемый мужчина, очевидцы, мать детей и сами несовершеннолетние с участием педагога-психолога, в отношении них проведена судебно-медицинская экспертиза, по предварительным результатам которой у мальчика телесных повреждений не зафиксировано, у девочки имеется ушиб ноги. Проведено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

исследование жилищно-бытовых условий проживания семьи, которые признаны удовлетворительными, инициировано постановка семьи на профилактический учет в органах опеки и попечительства администрации района и в подразделении по делам несовершеннолетних органов внутренних дел. Несовершеннолетние вместе с матерью направлены для временного проживания и психологического сопровождения в ГКУ Республиканский ресурсный центр «Семья». Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенного преступления, а также причины и условия, способствующие его совершению.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления республики.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1598561>